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SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 24 DIAS DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE 

E TRÊS NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA TEREZA. Aos vinte e quatro 

dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três reuniram-se em Sessão Ordinária os nobres 

Vereadores a iniciar-se pelo Senhor Presidente Ivaldo Pissetti e demais Vereadores, Enio Antonio 

Casagrande, Edu Alison Keller, Alencar Zaffari, Loiri Baldissera, Francieli Cettolin Abadi e 

Domingos Valentin Vignatti. Havendo número regimental de Vereadores e invocando a proteção 

de Deus o Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos relativos a presente Sessão Ordinária 

do dia 24 de janeiro dois mil e vinte e três. Convido a todos para que de pé façamos uma oração. 

Abro neste momento os trabalhos relativos à hora do expediente. O Presidente coloca a ata da 

Sessão Ordinária realizada no dia 10 de janeiro de 2023 em discussão, em votação, os vereadores 

que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. 

Seguindo o Artigo 95 do regimento Interno desta Casa Legislativa peço ao secretário que realize 

a leitura do Requerimento n° 001/2023 do vereador Gilnei Mezacasa. Requerimento n° 001/2023 

– Requerimento de justificativa de ausência em Sessão Ordinária. Coloco o Requerimento em 

discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, 

aprovado por unanimidade de votos. Leitura do expediente, a iniciar-se pelo expediente 

recebido de terceiros. Não há expediente recebido de terceiros. Leitura do Expediente 

recebido da Prefeita Municipal. Recebemos da Prefeita Municipal Ofício n° 008/2023 e Ofício 

n° 010/2023 – Enviando os Projetos de lei que serão apreciados a seguir. Solicito ao secretário 

que seja feita a leitura dos projetos de lei. Projeto de Lei Municipal N° 1.574/2023 de 18 de 

Janeiro de 2023 –– Autoriza o Poder Público Municipal a conceder transporte gratuito ou 

subsidiado a estudantes, residentes no Município de Santa Tereza. A Comissão Geral de 

Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto em 

discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, 

aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal N° 1.575/2023 de 18 de Janeiro 

de 2023 –– Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar despesas com a formação pedagógica 

para professores. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto 

de Lei. O Presidente coloca o Projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de 

acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei 

Municipal N° 1.576/2023 de 18 de Janeiro de 2023 –– Autoriza o Município de Santa Tereza a 

firmar Termo aditivo para reajustar o valor mensal de convenio firmado com o Município de 

Garibaldi para fins de integração ao Sistema Único de Saúde – SUS e garantia de atenção médico 

hospitalar junto à instituição hospitalar credenciada. A Comissão Geral de Pareceres emitiu 

parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto em discussão, em 

votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por 

unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal N° 1.577/2023 de 18 de Janeiro de 2023 –– 

Reestrutura o Conselho Municipal de Saúde – CMS e dá outras providências. A Comissão Geral 

de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto 

em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se 



encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal N° 1.578/2023 de 18 

de Janeiro de 2023 –– Estabelece o índice para a revisão geral anual de vencimentos e dos 

subsídios dos servidores do município, Prefeita, Vice-Prefeito, secretários e proventos dos 

aposentados e das pensões e concede aumento real para os servidores municipais, efetivos e 

comissionados, extensivo aos aposentados e pensionistas com direito à paridade. A Comissão 

Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o 

Projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal N° 1.579/2023 de 19 

de Janeiro de 2023 –– Acresce dispositivo na Lei Municipal n° 1.229/2013, de 24 de julho de 

2013, que “Cria a coordenadoria municipal de defesa civil” do município de Santa Tereza. A 

Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente 

coloca o Projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam 

como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal N° 1.580/2023 

de 19 de Janeiro de 2023 –– Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar termo de cooperação 

com o Poder Legislativo de Santa Tereza. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer 

favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto em discussão, em votação, 

os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por 

unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal N° 1.581/2023 de 20 de Janeiro de 2023 –– 

Autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$ 238.856,00, aponta recursos e dá outras 

providências. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de 

Lei. O Presidente coloca o Projeto em discussão, com a palavra o nobre Vereador Domingos 

Valentin Vignatti que diz “Cumprimento o Presidente desta Casa Ivaldo Pissetti, vereadores e 

vereadora, nossa assessora jurídica, Amanda, quem nos assiste, eu queria saber, que a José Julio 

é comprida, a princípio é daqui para lá ou de lá para cá, uma pergunta”. Com a palavra o nobre 

Vereador Edu Alison Keller que diz “ Cumprimento o Presidente, minha colega, colegas, é como 

diz o projeto, é da linha perímetro urbano, então a gente estendeu o perímetro urbano, então vai 

ser daqui para lá, que ele vai até acho que os Loticci hoje, foi aquela vez que foi a audiência 

pública né, então daqui para lá”. Com a palavra o nobre Vereador Domingos Valentin Vignatti que 

diz “ E esse dinheiro sai da onde? ”. Com a palavra o nobre Vereador Edu Alison Keller que diz “É 

recursos que nem diz o projeto, recursos do Estado, a emenda parlamentar”. Com a palavra o 

nobre Vereador Domingos Valentin Vignatti que diz “E qual é a parlamentar? ”. Com a palavra o 

nobre Vereador Edu Alison Keller que diz “Dai já não”.  Com a palavra o nobre Vereador Domingos 

Valentin Vignatti que diz “Gostaria que vocês, vocês pesquisam tudo, me diz qual é a parlamentar”. 

Com a palavra o nobre Vereador Edu Alison Keller que diz “Na verdade Domingos essa foi uma, 

posso, foi uma indicação feita por mim e pela colega Francieli  acho que ainda no ano passado, 

não me lembro a data agora, a gente fez essa indicação já prevendo, nós tinha um problema lá na 

questão que era rural, ai teve a audiência pública patronal urbano para levar luz para aquelas 

famílias e como era rural eles não conseguiam, e a gente fez a indicação pensando também na 

melhoria como é uma área que está crescendo bastante, ali depois do campo dos Bolesina, entrou 

a indicação pedindo e agora a gente está sendo atendido, mas dá onde que veio, é do Jovani, a 

então é isso ai”. Com a palavra o nobre Vereador Domingos Valentin Vignatti que diz “Tudo bem, 

mas ninguém fala nada né, agora dar uma escrita dando parabéns, mas quando vem do nosso 

partido ouve alguém falar alguma coisa, nós deveríamos, nós do MDB votar contra isso aí, porque 

nós teria que ir mais perto no lugar urbano para asfaltar certo, eu sou a favor de asfaltar todo 

município de Santa Tereza, sei que não pode, agora nós também temos que ser mais respeitados, 

muito obrigado senhor Presidente, senhores vereadores”. O Presidente coloca o Projeto em 

discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, 

aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei Municipal N° 1.582/2023 de 20 de Janeiro 



de 2023 –– Institui o programa de recuperação fiscal no Município de Santa Tereza – REFIS 2023 

– e dá outras providências. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo 

Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto em discussão, em votação, os vereadores que 

estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. 

Leitura do Expediente recebido dos Senhores Vereadores. Recebemos do Vereador Alencar 

Zaffari Indicação n° 001/2023 de 16 de Janeiro de 2023 – Solicito ao Poder Executivo a criação 

do Conselho Comunitário Pró-Segurança Pública. Recebemos do Vereador Ivaldo Pissetti Projeto 

de Lei Legislativo n° 001/2023 e Projeto de Lei Legislativo n° 002/2023. Solicito ao secretário que 

seja festa a leitura dos projetos de lei.  Projeto de Lei Legislativo N° 001/2023   de 24 de Janeiro 

de 2023 –– Fixa a revisão geral anual e aumento do vencimento dos servidores da Câmara de 

Vereadores do Município de Santa Tereza. A Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer 

favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto em discussão, em votação, 

os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por 

unanimidade de votos. Projeto de Lei Legislativo N° 002/2023 de 24 de Janeiro de 2023 –– Fixa 

a revisão geral anual do subsidio dos vereadores do Município de Santa Tereza – RS. A Comissão 

Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o 

Projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram, aprovado por unanimidade de votos. O Presidente dá por encerrada a ordem do dia e 

abre os trabalhos relativos à ordem de explicação pessoal, para as inscrições dos Vereadores que 

queiram se pronunciar nesta hora por dez minutos e os líderes de bancada por quinze minutos. 

Com a palavra o nobre Vereador Edu Alison Keller que diz “Mais uma vez cumprimento o 

Presidente desta Casa, colega vereadora, vereadores, assessora jurídica, secretária, público 

presente e ao público que nos acompanha em Casa. Primeiramente eu gostaria de parabenizar o 

Clube Santa Tereza pela quadragésima quinta edição do torneio de verão, durante o dia vi alguns 

dos meus colegas lá e acho que quem participou desse evento viu que foi um grande evento, eu 

como um dos colaboradores também trabalho já doze anos nesse evento e nesses doze anos eu 

não tive a felicidade de ver o que eu vi no último evento, foi um dos nossos maiores eventos, tanto 

em número de público, como em, o público presente, é em educação, organização, não tivemos 

um problema durante o dia todo, a gente via o pessoal na praça respeitando, o pessoal respeitando 

a beira do rio, então eu gostaria de dar os parabéns ao presidente, a toda a equipe, não só do 

Clube mas as quarenta e cinco pessoas que trabalharam durante o dia todo, num sol, debaixo de 

chuva, para que o evento pudesse acontecer, a Prefeitura Municipal em nome da Prefeita, a saúde, 

primeira vez que teve duas ambulâncias, sendo uma delas especializada que veio de Caxias, 

então nós tivemos todo um suporte para organizar e o evento foi um sucesso, pelo que eu 

conversei com o pessoal do Clube passou dos dois mil e quatrocentos ingressos, entre fora 

jogadores, jogadores não pagam então assim estamos falando em bastante número de pessoas 

circulando no evento, sem nenhuma confusão, Clube conseguiu arrecadar um bom dinheiro, que 

a gente precisa, muita coisa para ser feita lá, dessa forma acho que a gente, o Clube está de 

parabéns. Eu gostaria também de dar os parabéns aos meus colegas pela indicação do concurso 

das soberanas, o Enio e ao Baldi e também a Prefeita, por ter atendido, ao secretário, o secretário 

que também acolheu e tenho certeza que vai ser um grande evento, a gente, eu conversei já com 

alguma secretária, já tem uma procura para as inscrições então tenho certeza que vai ser um 

grande evento e vai embelezar o nosso município. Referente ao projeto mil quinhentos e setenta 

e nove eu gostaria também de dar os parabéns também a Prefeita por ter, eu acho que é uma 

coisa que tem que ser feita, no momento de uma enchente ou de qualquer coisa que venha a 

acontecer a gente precisa ter ajuda dos outros municípios, é importante, a gente nunca sabe 

quando vai acontecer, da mesma forma também eu gostaria de fazer um pedido para a Prefeita 

poderia fazer uma indicação mas eu vou fazer o pedido pessoal aqui, que a gente dê um jeito de 



estruturar a nossa defesa civil, que na outra enchente, ninguém me falou, eu estava presente, teve 

a hora de buscar o barco, o secretário não sabia onde estava o barco, o outro não sabia onde que 

estava, ai enfim acharam, chegou lá estava rachado, entrava mais água do que o rio quase, então 

acho que a gente tem que, não sei de que maneira que a Prefeita vai fazer, se a gente puder 

ajudar, mas estruturar de que forma, barcos, coletes, que se crie um grupo que possa passar 

informações, eu sei que na última enchente foi uma coisa que ninguém esperava, mas a gente 

tem que ter essa informação, a informação chegava para nós antes lá em Muçum do que daqui, 

então a gente tem que ver, não sei se é através do deputado, ou através de uma emenda que a 

gente vai conseguir estruturar, mas isso tem que ser feito, porque como eu disse, a gente nunca 

sabe quando vai acontecer, e eu na outra enchente infelizmente me peguei dessa forma, a 

Prefeitura não tinha barcos, não tinha colete, o cara que era para ser da defesa civil não sabia o 

que passar e a gente, os moradores foram se virando, graças a Deus que a gente é uma 

comunidade unida, todo mundo ajuda um ao outro, cada um ajudou da forma que pode, podíamos 

ter evitado estragos maiores, mas a gente vez o que pode com o que a gente tinha, então eu peço 

que a Prefeita veja isso e tente de uma forma ou outra estruturar a nossa defesa civil, meu muito 

obrigado”. Com a palavra o nobre Vereador Enio Antonio Casagrande que diz “Boa noite senhor 

Presidente, senhores vereadores, diretora da Câmara, a nossa jurídica, presentes e os que nos 

ouvem. Vou ser rápido, então primeiro eu gostaria de me solidarizar com o que aconteceu nesse 

domingo a tragédia do acidente envolvendo o nosso amigão lá, o nosso companheiro Maicon 

Pilotti que veio a falecer, então eu peço a permissão para a Câmara, senhor Presidente, senhores 

vereadores que uso em nome da Câmara o nosso sentimento de profundo pesar por esta tão 

grande perda que o seu Maicon o filho do seu Luiz Pilotti, da Inês que são moradores da 

comunidade da Linha Pederneira que teve então esse acidente e essa perda profundamente 

lamentável e isso será inesquecível, um guri excelente, um guri companheiro, sempre disposto 

para colaborar com tudo que viesse na comunidade, presente na sociedade, uma relíquia de 

pessoa e partiu dessa forma, nos deixou e então que o nós temos a dizer é, não tem palavras, 

mas pedir a Deus que ilumine a família dele, nós em nome dos vereadores, e a gente se solidariza, 

pedir que Deus de luz para a família, que a família a mãe, o pai, e a irmã, a nona e os tios, 

sobrinhos, primos em fim, os amigos, tenham força suficiente, a luz de sei lá, aguentar esse 

momento e superar a dificuldade de tristeza que é muito grande, então nós nos solidarizamos com 

a família e desejar então que tenham paz e que Deus conforte a família, então era isso que eu 

tinha que, que nós tínhamos que fazer esse reconhecimento de profundo pesar. Bom nós tivemos 

recentemente dia quinze o torneio que acabou de falar o seu Edu, o torneio um evento grandioso, 

excepcional, muito sucesso esse evento, as pessoas adoraram Santa Tereza, a organização, 

parabéns a diretoria do Clube, a todos que se envolveram, um grupo grande aí envolvidos de 

futebol e também a Prefeita que esteve presente e recepcionou a todo mundo muito bem, com 

capacidade, com honra, parabéns, todo mundo sabe que agora vamos ter o recesso em fevereiro, 

estava conversando com a Amanda e o senhor Presidente, e a Câmara vai estar aberta, vai estar 

funcionando, com certeza nós vereadores também nós estaremos sempre dispostos a colaborar 

com o que for possível e a quem nos procurar com certeza serão atendidos. Uma outra coisa que 

eu gostaria de salientar e fazer uma, só um olhar, o ginásio municipal na verdade ele é estadual e 

ele está precário lá a questão de iluminação, a Prefeitura não sei se ela pode ajudar nesse sentido 

se não conseguem através da secretaria da saúde do Estado, a Prefeitura as vezes faz algum 

evento lá, como por exemplo já foi feito a Festa do Agricultor, não sei se tem um certo jeito de 

fazer um contrato de cooperação, ou termo de acordo em fim, se tivesse um jeito de buscar uma 

maneira de poder realmente solucionar esse problema da iluminação que está precária, pessoal 

vai lá utiliza, atua a sociedade, os colegas, os jogadores e realmente está um pouco precária a 

questão da iluminação, quem sabe a Prefeita possa olhar também esse sentido e ver se existe 



uma possibilidade de fazer esse reparo. Outra coisa que eu gostaria de comentar, estamos em 

janeiro quase final de janeiro, fevereiro vamos entrar em férias e a gente tem um ano pela frente, 

a recém passou o natal, a virada de ano, todo mundo agradeceu, todo mundo de solidarizou com 

tudo que a Prefeita fez, tudo que o Poder Executivo fez, o Poder também Legislativo e a Prefeita 

tem feito muita coisa para Santa Tereza, se dedicou um monte, fez muito, Santa Tereza virou o 

ano bonita, assim organizada, com muita eficiência, muita dedicação, tudo muito bom, o que eu 

gostaria que a Prefeita fizesse, tomasse assim, desse um olhar para o município nesse ano de 

dois mil e vinte e três, é que Santa Tereza está carente de uma empresa, Santa Tereza durante a 

semana você não vê ninguém na rua, pouco movimento, os que trabalham, os trabalhadores 

trabalham fora, um trabalha em Muçum outro trabalha em Roca Sales, outros em Monte Belo, 

Bento, Garibaldi e aqui tem duas empresas que são filiais, justamente por causa da logística, que 

é difícil de conseguir uma empresa que venha aqui, que se estale aqui, você tem que dar tudo e 

ainda é difícil, mas com essa Prefeita que nós temos aqui e essa administração, secretariados, o 

grupo, eu tenho certeza que a Prefeita deve estar dando uma olhada, mas eu peço que se dedique 

e ver se consegue trazer uma empresa aqui em Santa Tereza para movimentar um pouco a 

cidade, para dar emprego para o nosso pessoal, e cada pessoa que vem de fora que vem aqui 

circular movimenta o comércio, o serviço, é importantíssimo uma empresa aqui em Santa Tereza, 

então só pediria um olhar, claro não só para a Prefeita, de todo mundo que souber que tenha 

alguém que pudesse vir para Santa Tereza e investir seria de grande valor. Uma outra coisa que 

eu queria também comentar senhor Presidente, só um olhar da Prefeita para as comunidades 

minha e do senhor Domingos Vignatti, a Linha 130 da Leopoldina e a Linha 150 da Leopoldina, 

são duas comunidades que tem um potencial muito grande para o município, claro todas têm, mas 

essas duas comunidades são comunidades que realmente tem muitas empresas, tem duas ou 

três cantinas, tem a Cave de Santa Tereza, tem lá a pousada, tem mais ai a Posilga, tem o aviário, 

tem mais o potencial do turismo a questão da gruta, tem mais o capitel, a igreja, a escola, e mais 

todos aqueles os produtores que são grandes produtores de uva, então essas duas comunidades 

eu tenho certeza que a Prefeita deve estar olhando e se programando para logo estar começando 

lá também, ver se consegue uma verba ai fora com alguém, com um deputado, de começar a fazer 

um serviço de pavimentação nem que seja que comece ai na comunidade na frente da igreja 130 

logo no capitel e que venha pelo menos até ai na entrada da gruta, que seja um começo e mais 

tarde seja dada continuidade, assim como foi feito em outras comunidades, hoje estamos, foi 

aprovado o projeto da pavimentação da Linha José Julio, assim como foi feito na linha Graciema 

Baixo, já foi feito na Graciema Alta, na Linha Bento, descendo aqui na Linha Nova Esperança, que 

dê um olhar e a Prefeita já pensou se desse lá uma obra lá de grande importância, então era isso, 

eu quero desejar a todos aí um bom recesso e parabéns ao Presidente pela organização, mudou 

um pouco o layout aqui da nossa Câmara, parabéns Presidente pela iniciativa, pelo papo que você 

teve com cada um, pedindo mais colaboração, mais entendimento e conta comigo no que der para 

a gente tocar em diante essa nossa Câmara e aprovar os projetos, fazer a nossa parte legislativa, 

parabéns Presidente e parabéns a Mesa, muito obrigado vereadores e até em março, um abraço”. 

Com a palavra a nobre Vereadora Francieli Cettolin Abadi que diz “Boa noite senhor Presidente, 

boa noite colegas, boa noite a secretária desta Casa, ao jurídico e ao público que nos assiste em 

casa. Bom primeiramente, faço das minhas palavras o que o meu colega Enio acabou de colocar, 

meus sentimentos a família do nosso inesquecível Maicon Pilotti, falar em Maicon Pilotti é lembrar 

de uma pessoa que transbordava alegria, dedicação, rodeado sempre de amigos, e uma pessoa 

muito trabalhadora, com certeza um líder de comunidade, meus sentimentos a toda a família, a 

comunidade e com certeza a todos que tinham ela como um querido ao nosso lado, ao município 

também. Quero também parabenizar aos nossos colegas Enio e Baldissera por terem feito a 

indicação das soberanas, desde o início da campanha da Prefeita ela sempre abordou esse 



assunto e com certeza irá representar e embelezar mais o nosso município, então juntos 

acreditamos sim que vai ser um belo evento e com toda a certeza o nosso município vai estar 

muito bem representado, o qual a gente sempre almejava muito isso, por que o nosso município 

tem belas belezas, tem um turismo impecável e é isso que com certeza as soberanas vão fazer, 

levar Santa Tereza as cidades vizinhas, ao Estado e também ao Brasil. Também, foi a primeira 

vez que o município de Santa Tereza esteve presente em uma Vindima, teve o grupo de cantoria 

italiana, teve o grupo de gaitas presente na abertura da Vindima, teve também muitos munícipes 

que compôs toda, que botaram os trajes italianos, que fizeram a apresentação, então parabenizar 

todos os envolvidos, a secretaria de turismo, junto com todos os envolvidos que estavam presentes 

na Vindima, é mais um passo, mais um destaque, mais uma representatividade que o nosso 

município está tendo a nível estadual, sim porque a Vindima é a nível estadual, é uma festa linda, 

e o nosso município esteve presente juntamente com os demais, então parabenizar a secretaria 

responsável, a administração, por tudo isso que está acontecendo, meu muito obrigada, era isso”.       

Não havendo mais oradores escritos, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária e pediu 

para que todos de pé fizessem um minuto de silêncio em memória de Maicon Pilotti, um rapaz que 

perdeu a vida, uma catástrofe para a família, ninguém espera isso, e dizer a família que somos 

todos humanos, estamos todos juntos, peço que nessa sessão dediquemos um minuto de silencio 

a memória do Maicon. Após um minuto de silêncio o Presidente convidou os nobres vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 14 de Março de 2023, terça-feira às 

19:00 horas.  

 

 


